

# Scuola di Formazione di ISES ITALIA



#### Corso organizzato da ISES ITALIA nell'ambito di SOLAREXPO

# Quota di partecipazione

□ 300,00 Euro + IVA 20%

# Offerte speciali

- □ Iscrizioni entro il 28 aprile 2008 sconto del 10%
- □ Iscrizioni multiple sconto del 15% (soggetti della stessa Società, Ente o Istituto)

# Quote per Soci di ISES ITALIA

- □ Socio individuale sconto del 10%
- Socio collettivo sconto del 20%

Gli sconti non sono cumulabili tra loro

#### Modalità di pagamento

- □ Presso ISES ITALIA Via Tommaso Grossi, 6 – Roma
- Accredito su c/c postale numero 30945000 intestato a ISES ITALIA - Via T. Grossi, 6 00184 Roma
- □ Bonifico bancario intestato a ISES ITALIA c/o Banca Popolare di Sondrio Ag. 24 di Roma su c/c bancario numero 2005 CAB: 03224 - ABI: 05696 - CIN: Z IBAN: IT12 Z056 9603 2240 0000 2005 X69

#### Informazioni su



www.solarexpo.com

#### Accesso consigliato alla Fiera

Acquisto con carta di credito sul sito <u>www.solarexpo.com</u>

di un pass valido per 3 giorno (€ 18,00). Tale pass permetterà un accesso molto rapido in Fiera attraverso l'entrata riservata "biglietteria internet"

### SCHEDA DI ISCRIZIONE AL CORSO

# COGENERAZIONE: TECNOLOGIE IMPIANTISTICHE E INCENTIVAZIONI

Fiera di Verona, 16-17 maggio 2008

Nome
Cognome
Qualifica
Azienda
Fatturare a:
P.IVA
Via
C.A.PCittà
TelCell.
E-mail
DataFirma
La informiamo che ai sensi dell'art. 13 del D Los n. 196/2003 i suoi dati verranno trattati per le seguenti finalità

# Termine delle iscrizioni: 12 maggio 2008

Autorizzo

Salvo raggiungimento anticipato del numero massimo di 40 iscritti

• Adempimento di obblighi contabili e fiscali; • Gestione clientela; • Invio di future comunicazioni

Non Autorizzo

# Modalità di iscrizione

Inviare la scheda di iscrizione allegando la copia del pagamento con e-mail a formazione@isesitalia.it o con fax al numero 06 77073612

Qualora non si raggiungesse il numero minimo di 20 iscritti ISES ITALIA si riserva la facoltà di annullare il corso, provvedendo al rimborso totale della cifra versata

#### Diritto di recesso

Si può fruire del diritto di recesso inviando la disdetta via fax ad ISES ITALIA almeno 5 giorni lavorativi prima della data di inizio del corso. In tal caso la quota versata sarà interamente rimborsata. Oltre i termini suddetti verrà trattenuta una quota pari al 50% di quanto versato. E' però ammessa, in qualsiasi momento e previa comunicazione scritta e accordo con la segreteria di ISES ITALIA, la sostituzione del partecipante.

Alla fine del corso verrà rilasciato un attestato di partecipazione